P-4 'y ;'b._- !I4 | g
wamii 1iuns AEIMOEIN N RENLANUNN U 1mnauum1mann1u1m
— _ - ;
o d & mn da a P ]
LIMNMUTSHINTIANL UMUTY Tsobhermal A USSEAMIAMUQMUNN (T) Avi

T

#asen aun i 118 5 fﬂ\;:\\\<;\; gas o

(5.1)

80 3navavd IRLE

ﬁwﬂW’%’ﬂMﬁ?‘
ammﬂ?mwmmaa

dp, = - f, gau (5.2)

N oH o AN AT (1ﬁtnﬂaﬁhqmnqﬁ)

WAy P, MAUMS (5.1) AaWENNIT (5.2) awd
d( f g%
df,

- Ja g dH

- (£ /%) dH
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fa H
I (1/f)1dfy) = -f(dH/%)
5 Ou
*In (/) = - [ tans)
o) H
| AR J:,e‘L(d“/’” (5.3)

& o = )
futie  NSRUSSEINIAILY isothermal %wﬁqnmqu T aeft 2z 16

auns (5.3) WAL T SUESTITIAUUY isothernal iy

$u ainsh (5.4) aMNAIRAITIENAH WA RIn A decay TUtRDuMIRTE

) ! s ; ' 4
dussemen T RLERe i pi AWM As R 5.1

s P AU H UIE NSIMSEUIN

Y]
1NgUR 5.1 R8s SUF

a
AT NA_5.

-
|
m

log f, fu H 1ddg

JUN 5. 2 e T 1uﬂ%ﬁqmﬁu
SutTheniiify oo

A AR ANaY o

Gtake log WANNIT (5.4) 3 10&UNISNSH isothermal |

log f, = log f, - (log e) H/% (5.8)

tHouann1s (5.6) MU (5.8) w16 slop = 0.075 = (log e)/%

% = (log €)/0.075 = 5.8 km (n5ft isothermal) (5.9)
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d o
AITNN 5.1 AT NINUITEINENTIY

H/km | T/K | m/amu |%/km | log P,/N'm™% | log f,/kg'm™3

0 288 | 28.97 8.4 5.01 0.09

-0.38

=1 )b

-1.75
-2.40
+2.97
-3.45
-4.00
-4.32
-4.67
-5.11
-5.585
-6.01
-6.43
-6.81

E§JEJ.23

-7.57

120 477 | 28.71 | 14.6 -2.69 -7.83
130 665 | 28.59 | 20.5 -2.94 -8.23
140 850 | 28.45 | 26.5 -3.12 -8.52

150 {1031 | 28.27 | 32.4 -3.27 -8.75
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. o o 4
TINTEWIN Jog P NU H 9NUSSTEINIANYTIY  LWOWIUSSUINNE

Uyl isothermal

Jn}%(u-rﬁ

2 : - . opid - gtk
91N 5.2 NINTLWIN log ..,.7.4!.:4

#a

HUY iso

Jog/a ( ﬁ"

2

he

Ly

¢

4,

Tap?

A

D el

ANYNINAING., s

x Jﬂuuwrmlﬁ'gy:.,

m'fw,g, :iu::m ma‘nuu x'soﬂ?ﬂm.]

o 4
INAENIY LRRWIUTSYINNE

- i
|
L

I lVlmo[rf’b‘laJ

u‘f’unn o.mv:ma! ll2s3s ffroHlemmI

+2
AU

\

30 40 50 4o 1630 q0 100 110 {20 130 140 150

NUNIINYIAY
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dauasfsanannsindeudwond 3 e LS 1o UE IR Y
MUUTIYINEINUY isothermal
INFUNT (3.5) ﬁuﬁznsmnmaqnmmﬂvmsﬁmmaiw (I) Wirayne

4 4 g
Wi (t fiv tg) 10 t, A nmnmaqnmtmmﬁuguﬁ 3714

0 e
—gdm -~ Z(Idt

m

datiu (5.10)

us‘;ﬁ")‘mi'm WOTONINAINN LA Tay

duftnsadums (3.2 ) unuin f o= fe-H/%

UasiNd ds = - d F 1Rinaog ) NIARUY isothermal #iN
¢0s Z e \

aunsh (3.4) a8

1/3 nl/3

M(max) = MW (isothermal) (5.11)

U fy (pax) 3T
I~E —_— Ay .
'—V:}‘ A\ (isothermal)
G a T . Sl b
UHAD  3ARNNIUIAYEETINAI AT NAGA AL ARAN LUAD 8727 YDNMALHN @il

2 ddeauNIS (3.32) o

(isothermal) (5.12)
181 5&]
i mua‘nmu*mnﬂnau HIRINNIWIANSINAN (m) 32 HudadusuuSinnsnsenan

o
o

NI RYNNIIANSINAY (m) aztﬁuﬁndmﬁun"ﬁqmuvm%‘ﬂﬁumqnmmﬂ (r3)

é’\nfu "‘(max)/mm = [r(max)/rsz
N M(pax)/M, = 8/27 MU (3.32) N1U 3 d
C(max) = (2/3) ¢, (isothermal) (5.13)

& da . Y-
iufa  wwnesafivavgnniansenanos Allawaieiige azana e 2 vadaifu

w
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INANNTITAINDINIE (Drag Equation) ﬂuﬂ’ﬁﬁ (3.1)  3ILWIAIIUKINY

o4 o : o
ute VIQﬂﬂ']U']ﬂNﬂ') AWAINNER @D

i

dv = - M A £ v2
(max) W a(max)
dt (max) 'm
WM B pax) IMANNISH (3.31) AU 3814
: 75 /3
id? e N N jeos z) fy migay) v
dvreasy # ' - (isothermal) (5.14)
dt

@« z . A
MUY AUNUINN YN m'mtfz'wavqnn'm’mmu

uf9e guﬁuxguﬁm’imz gt @ snAfa i an

1/3

2
NNANNT (343 (max)/vZ ~ fiuiiu

2/3
"‘(/max) (isothermal) £5.18)
. o O g3 .
U3z NANNITA (3.6 - gl ) fagnax) ¥
/ e —
s m::ax) NG A
I g 1l
I (max) ¢ t]:a.(ma.x) v ‘(isothermal) (5.16)

g T NN 3

(empirical law) (5.17)

e : € a W
oy VRGAT BIAA18) 6 2

9 fa(max) o I(max)/v10/3 (isothermal) (5.18)
WAL NANNTT (3.8) 1D Thas) o Cmffax) Ktbiasy vt

UNUANNIS (5.15) avlu 318
4 8
4 (max) & cfa(max) v (isothermal) (5.19)
UAZINNTNARDN (empirical law) 164N

.o v (empirical law)  (5.20)



UUANANS (5.20) a¥uANNIS (5.19) A
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fa(max) o q’(/';]ax)/vn/3 (isothermal) (5.21)
take log AMANNIS (5.21) aw’1d
log fa(max) = const. + % log U(max) ~ _131 log v
(isothermal) (5.22)
take log AuANNNS (5.18) ?ﬁ“L' 1/
- e —r—
N (isothermal) (5.23)
FR1SNUSTEINANLY 1) (5.6) 221491
102 fy(na (isothermal) (5.24)
UMUANNTS (5.24) AW
”1.3 - _Zg_ H(lax) Lmax) - 130_ log v
i H(nax) og v - % log I(max)
isothermal) (5.25)
UNUANNTS (5.24) A
I
1.3 = 3 H(-ax = qconst _1_ - 1_1 log v
i (max) = const + 440 1og v - 40 log (max)
AR ﬁ\"rﬂ?m ll‘iﬂ']'mﬁﬂﬂ Papl) (5.26)
uanwnt»ﬂms (2.2) wunf 2 ; = 24.3 - 2.5 log I
ot 2.5 log I(pay) = 24.3 - M{pay)
40 log I = const. - 40 M
- ) (max) TN R (max)
iU ggg log I(max) = const. - 1.8 M(max) (5.27)
UNUANNTS (5.27) aNUANNTS (5.25) 3216
H(max) = const. + @ log v + 1.8 M(pay) (isothermal) (5.28)
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1 d
A1Aefl (const.) WANNNSH (5.26) uaz (5.28) azwridan foyaan
i . ’ ’ A
NITNARDY WA BIHADANS MSEWI N H (U log v @ mSudiauaitedming

fannnafinn i $r v oinfu as1daunis (5.26) uas (5.28) v

A Hipax) = % A Q(pax) (isothermal) (5.29)

R} : A H(max)

1.8 AM(max) (isothermal) (5.30)

TRz Rl R (I EERTE R _ a/me) U el INe

( fo/ Pa(max)) WIHATG 42) ‘ AN Ve 173 aeauaunis (3.31)14
fa( 2/3 .\' /3)
W\ \ '

ﬁ‘:uzu AA ViR
€ f,f %¢os z

UAUAN WEANNTS (5. 1
y 4

T"

a(max) .

AUt JmhiSwean s
awnmnﬁfdmwam pRE o

a(max)

fAansana mdigssning NI INA ( £/ £, (nax))s A7W
PR (1/1 (pax)) Uae nsuand 1 Tudoou (a/a(pax)) ININNIS (3.6), (3.8)

P B
war (3.10) awtdiwin 1 uaz q #v i Dudaduiidudy P, m2/3  ¥ivilu 2e1din
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WEE . s (5.32)
F763
Ttmax) 9 (max) falma.x) Mimax)

UALA) mﬁﬁax) = (4/9)m2/3  MENE (3.32) AVWANNS (5.32) 314

1 = q = 9 fa (m )2/3 (isothermal) (5.33)
xR

4
I (max) 9 (max) a(max)

2
] UNUAYIMANNS (5. 33)18

URLNAUNS (5.31) 3Ld

(isothermal) (5.34)

y

gurin 61 fuusseniauu
Y N Koo ~ i i o ¥

isothermal 3sdWNTOLENUING (5,34 fiavunk £ o p, 1 TAunTediil

2
I = q = (isothermal) (5.35)

Iemaxy  9cmax

take In WANNS (B.34) WA Y

lnI-lnI(maxE= ln( a )+ln(1-%__ )
amax)

ﬂ uﬂq Qn Uﬂiw Ejz]ﬂgjothermal) (5.36)
““"Wgrlwq ﬂ‘q ﬂﬁfﬂlﬁ Wm Wg)”l ﬁﬂ*(mm 1% gy &

fa = e(H(max) -H)/% (isothermal) (5.37)
‘Pa(max)
uay ln( £ ')= T (isothermal) (5.38)
ra(max) o

W WAIETEWIN  HoH(pay) U £/ fi () éefl Ao
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H-Hpax) = - % 1n Pa ) (isothermal) (5.39)

-ra (max)

UNHANNIS (5.37) UAs (5.38) aNMaNNIS (5.36) azte

a-H + 2 ln[ 1=l e(Htmax) -H)/Sﬁ]
3

o
é (isothermal) (5.40)

MNANNIS (5.40) 2z | T B0 ] m, £, v, PN WAL z LAY

4r4

(2 / ( | s ]
g'""z’l/,,,d, y P
mqysqwu Wﬂﬂﬂi

N

188

AT - 403 In(n/m ) (5.41)

> 2 2 ;

tufo moo= om e~ Al ~V)/4T'§ (5.42)
m A u13qnn1unaﬁszu:n1qﬂﬂﬂ , v fo ﬂ?ﬁ“l%?QﬂﬂWUWﬂﬁﬁ%ﬂznﬁdqﬂﬁ

m, fio u1aqnn1u1nt%uﬁhﬁizuzn1q1na, v 2h) ﬂnﬁut%aqnnwu1nﬁszssnﬁw1na
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fansanm g sz uing mumnwiasa md ( £/ f (nax)) fu 1@

(t-t(gax)) VWS (5.4); = feH/% Gt

ol oo Oy
f, dt fy dt
g -H/%)d Wi
L LR )

-ds (cos z)

v

(isothermal) (5.43)

ot

(isothermal) (5.44)

ﬁ?ﬁﬁﬂ@Wﬂﬁﬂ““m”””“

5 ﬁ (1sothermal)
AR @ﬂimu Q'Jﬂf:l’]ﬁﬂ
pti 9 -4 v cos z
Aa
= —.4 viges -z >t
9 H
) ﬁhﬁu R N H In (m/m_) (isothermal) (5.45)
4 VceosZ
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z A ' 1
INFINTINUMANNA IR AU ML TIUATIT I UAAN AT m/moo ’

n/Mpax) » J’a/fa(max) ’ I/I(max) ’ q/‘l(max) v H-H(pax) > VZ-";E ’

ttigay) - WO -t 18 Auaae s ni 5.2 100 5USSEINALLY isothermal
Wi % = 5.8 kw- A = 08 5 PR
Uag 3 = 8x1010 erg-sl = 8 (km/s)?
Tayrdannseauiine ‘
———
1. Sunsh (5.12); e— ¥ qlﬂ_
../f)‘ff ‘:\ s, M
77 AN
, : AN
, i’?’ 247 4 ‘\t "x\ ‘
2. aunsh (5.31); N 3 , \b D )1/3
'fgtgi \\ Mo
l‘_f-'; od b
3. aumsi (5.55); ;
2
fa
fa(max)
4.
5. awmsh (5.41); 2 -v2 = - 4y tnf. )
i My
Al A =0.3, I =1us 3§ = 8x1010 erg-g-l
Lk 3
Wil $ = 8x10 Jgl = 8x108 kgl = 8 x 106 (m/s)2
= 8 (km/s)2

UL L HATR Y TURe 16
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vA-v2 = - ())8) ln(m )
: (0.3) M
2 2 =
Ve = 32 1In(m
- o)

ol v2 uaz gf fiwnet O (km/s)2

RN 881ﬂﬂ?’]ﬂU3‘iﬂ"lﬂ’lFﬁRﬂNﬁﬂ

L

v ifueue
o0 , 4

6. Aumsh (5.44);

a u 3 £ . ’ o '
fa(nax) A0 A wifativog | annnafinwaienge
ety kn/s
iy iy oven ()

iy By Suad (s)

et fwheide i (s)

H Swhoiiy  kn

v ey xn/s

z by ow ()
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Msnit 5.2 U%mmm‘ﬂanzfumqnmum‘lumﬁmmﬁuuv isothermal (% =

5.8 km) 10y A= 0.3, M= 1 uas 4 = 8x1010 erg-g-1

= 8 (km/s)?
m/m |m/M(pay) j’a/fa(max) /T (max) |H-H(max) Vz"‘f t-t(pax) t
T (/v::osz) (/vc};sz
km
1.00 | 3.38 - 0.00
0.99 | 3.34 -26.71 | 0.02
0081 330 -22.69 | 0.05
0.97 | 3.27 -20.34 | 0.07
0.96 | 3.24 -18.53 | 0.09
0.95 | 3.21 -17.26 | 0.12
0.90 | 3.04 =13.13 | 6.24
0.85 | 2.87 <10.70 | 0.37
0.80 | 2.70 - 8.92 | 0.50
ovs: bo2ied .27 - 7.51 | 0.65
‘a g ‘
0.70 2.3ﬂ uﬂbfg ‘mw ‘ Wﬁqﬁﬁ - 6.33 | 0.80
0.65 | 2.199| 0.0 0468 5.30, |- 45.95| o 5.30 | 0.97
0.60 ‘;] wnaﬁﬂiﬂah :]:Q#]E_Jna 4.38 | 1.15
0.55 q1.86 0.54 0.82 3.55 |- 63.77] - 3.55 | 1.35
0.50 | 1.69 0.62 0.88 2.78 = 73,080 -~ 2.9 ] 1.58
0.45 | 1.52 0.70 0.93 |_2.06 |- 85.17] - 2.06 | 1.80
. 0.40 | 1.35 0.79 0.97 1.37 j= 97,741 -~ 1.37 [ 208
0.35 | 1.18 0.89 0.99 0.70 [-111.98% < 0.70 | 2.36
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AT ni 5.2 (A0)
m/mw m/Mm(pax) j’a/ra(max) /T (max) [H-H(nax) VZ_YE t-t(max) t
sl bl il o)
a/q(pax)| (km) |(km/s) km
0.3 1 1.15 -115.07| - 0.57 2.43
0,83 1.11 -118.26| - 0.44 2.49
Q.32 1.08 54 =033 2496
0::31 1.05 4:93 1 = 018 2.64
0.30 | 1.01 .42 - 0.05 2.71
0.296 1.00 .86 0.00 2.74
0.29 | 0.98 32.04 0.08 | 2.79
0.28 | 0.95 -135.78 0.21 2.86
0:27 | 0.91 -139.66 0.34 | 2.95
0.26 | 0.88 .09 | 1.00 | -0.47 1-143.69 0.47 | 3.03
0.25 0.84 H47.87 0.61 3«12
0.24 0.81 1% }4 0.99 —0 74 =152..23 0.474 321
6.8 109, 7ﬂ uﬂa Tl EIQVI W7ﬂ qﬂ'ﬁ 0.87 3.%31
0.22°| o, 74 . 1.19 0¢98 -1,.0&. -161.51| @/ 1.00 | 3.41
o AEVNA IUNFII NN |,
0.20 | 0.68 1.25 0.96 | -1.28 |-171.67 1.28 3.62
0.19 | 0.64 1.28 0.95 | -1.41 |-177.15 1.41 3.74
0.18 | 0.61 §.51 0.94 | -1.55 |-182.91 1.55 3.86
- 0.1 D 1.34 0.92 | -1.69 |-189.01 1.69 3.99
0.16 | 0.54 1.37 0.91 | -1.83 |-195.48 $.83 612




AR 5.2 (9D)

m/m_ (/M (pax) fa/ fa(max) /T (max) [H-H(nax) Vz"‘{,.z t=t(max) t
- faars ) =)
a/q(pax)| (km) (kn/s)" (km)

015 0.51 1.98 4.27
0.14 0.47 212 4.42
0.13 0.44 2087 4.59
0.12 0.41 2.43 4,77
8 % | 037 259 4,97
0.10 0.34 2.76 h.18
0.09 0.30 2.93 5.42
0.08 0.27 3.10 5.68
0.07 0.24 3329 5,98
0.06 0.20 3.49 6.33
0.05 0.17 3.71 6.74
0.04 0.14 0:. 52 % ¢ 3.94 7.24
0.03 O.Iﬂ Em —Wqu3ﬂ§ 4,21 7«89
0.02’ 0.07“ . 0% 36 -4, 54, —417.284“ 4.54 8.80
oo NN T RAINEAN L [
0.00 0.00 3.00 0.00 -6.37 - 6.37 -

Q'mﬂ'ﬁ"Nﬂ. 5.2 Wm’l‘iﬂu‘”ﬂ’“ﬁﬂuﬂiﬁﬂ‘lﬁﬁﬂiﬂﬁ 5i3-=-5.8
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sufl 5.3 nsmszwin m/my fiu t /(v Co};z) UONDNNILINUUS T IN

LYY isothermal

m/m,

1.0

-

0.5

t/(s)
N

@

ﬂm 5.4 N5MIEWIN m/m ma; r; '5}";,9: umqnmmmuussmmﬂ

WU isethern Al —s
iy _.}j

m/ Memax) I

UEJ’JVIEJVI?WEJ’]H‘?
AINIUURIINYIAY

T T Y ) H
0 b F=——gecno- > P
183884 F %8 6. rt/(vcosz)
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suft 5.5 RS MEENIN fol Fotmaxy 0. % /( H ) INGNNIUINIY
Veosz
UsSEINIALUY isothermal

fa /’; tmoax)

3 L aokachadiy i b RPN S R D i SO e S

— ————— L TTIX
e
|
o, WS
-

z--

1

0 p— e . “
1 2 3 8 5 e 3 % t/(vcosz)

szmss NS IMSENIN "%ﬁ ‘\\ s t/(vngsz)

namnmmmu J,_‘;_,1-_‘,;_,,:"- i gr

0.5

LYEY fﬁwﬁwmﬁ’ ]

ke, R w19 130 : H
12345‘?$‘I10“ t/(VCOSZ)
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’iUﬂ 5.7 N9MSEWiN H- ~H(pax) Wy km vt /

) YNYNNILIN
vcosz
MUTSEINAUUY isothermal (UNUAN % = 5.8 km)
1
H—Htmm) wiwses km
30 +
20 4
10 -~
) 2 - pomp—
1 Sl S| O IO t(vcosz)
SUit 5.8 nsmsEWIN v Wiy (kas)2 fu t / H
ot e F I ;) (v_coﬁ)

WUTTEINALUY isofh BeY A= 0.3, "=1 uae

V-V, 9% . U

o uEJ’JVIEWliWEJ’]Qﬂ“H)

nnnnnnnnnn
-----------
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qwn;uﬁ 5.3 - 5.8 3z 19iuin

wdnay t v o v 2.74/ _H Y HIRDNNNH IR
Vv COS Z 3
] . . or = A'z
AN AAABENSIALET  UFAIIINDINE R NISUANGD t DuSoou | Py

R RRLIER

1AM ARaNA an it 1 idaou azéaﬂﬂanawtﬁwg 0
a - " ~ 2 LN “ ] a " =] 1Ay
a11uqﬂaaaiﬂwuﬁnz Uz N W o ; ADY L RNBUDNUANIFFIER

Wiy 3 thgava N

du ﬂ11uls1uavann HAANAN DH N AN ANDARDA LI

AW:‘

it

FI‘HEJ’J‘VIEJVI?WEﬂﬂ‘i
’QW'WG\"Iﬂ‘iEUNW]’JﬂEJ’]ﬂEJ
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